Microcilindro ad ago

Serie CJP

Doppio effetto/Semplice effetto/ Molla posteriore

Variazioni

Serie Funzione Vsatlgﬁéfrge Diametro Corsa Pagina P

| (mm) Standard (mm) CJ1
Angllo magn. incorporato L

Esecuzione Doppio effetto| | stelo ® |__|e6 —5,10,15,20 PPN cJp

standard senza lubrificante semplice 6 010,15-5,10,15,20,(25),30| | CJ2
Serie CJP 10 L
;-‘J“»‘a-"""/"' qg,j Semplice effettol__|Stelo semplice 15 (ot
N € o . 5/10/15 1.2-8 —

senza lubrificante Molla posteriore C85

C76

Codici di ordinazione/Doppio effetto CG1

MB

MB1
CP95
Corsa standard (mm) Filettatura estremita stelo —

26 5,10, 15, 20 — | Con filettatura C95
210, 015 | 5, 10, 15, 20, (25), 30 B Senza filettatura ——

C92

Standard CJP |F||10 15| D — CA1

on sensore L || T _ | | CS1
| ragnoico RERMAIHED [ W st

S
!

Anello magneticoT

Funzione Numero
di sensori
— | 2 sensori
S 1 sensore
Montaggio Diametro = Corsa 5: Solo modello S
Simbolg Montaggio |Standard sgn%gre % 1322
B Base [ ) [ ) 15 | 15mm
F Flangia [ ] [ ]
L Piedino e o
D Cerniera [ ) =
T |Snodo oscillante] @ =

Sensori applicabili e———

c , Tensione di carico Modelli di Lunghezza cavi (m)
oglg‘;?isc'gne Indicatore| Uscita oaetli c Cavi 0.5 3 5 Applicazione
Led cc ca sensore =) L 2
In
: 12v < parallelo L ® L4
Si 24V =5 _
Grommet 2 fili 12V | 100V %34 preumatic® e ® Relé
5V | <24V 90 In ° ° ° PLC
No o4V 12V parallelo Circuito
5V |<100V Per IC
12V 90A pneumatic| g o L4

*#Non & possibile montare il sensore sulle versioni con cerniera e snodo oscillante.

1.2-1



Microcilindro ad ago/Doppio effetto, Stelo
semplice

Series CJP

06, 010, 015

Simbolo
Doppio effetto/Stelo semplice

T

Forza teorica del cilindro

N)

Diametro . inamerto Pressione d'esercizio (MPa)
(mm) 0.3 05 0.7
In 6.36 | 10.6 | 148
6 Out 8.48 | 144 19.8
10 In 17.7 29.4 41.2
Out 236 | 393 | 550
In 44.5 74.2 104
19 Out 53.0 | 883 124

=
/\ Precauzioni

el |

: Leggere attentamente prima dell'uso. :
1 Vedere da p.0-39 a 0-46 per le istruzionj,
1 di sicurezza e le precauzioni. 1

e o o e o o

| Rimozione seeger |

/\ Attenzione

(D Per sostituire le guarnizioni o ingrassare il
cilindro, usare pinze adatte per installare un
seeger. Dopo aver reinstallato il cilindro,
assicurarsi che il seeger sia ben sistemato
nella scanalatura prima di alimentare.

(@ Per rimuovere ed installare il seeger della
controcerniera, usare pinze appropriate.

Si raccomanda in modo particolare di usare
pinze di dimensioni minime, come ad esempio
le Super Tool CSM-07A, per rimuovere ed
installare seeger dei cilindri @ 6.

1.2-2

Dati tecnici

Funzione

Doppio effetto

Massima pressione d'esercizio 0.7MPa
Minima pressione 06 0.12MPa
d'esercizio 210,215 0.06MPa
Pressione di prova 1.05MPa

Temperatura d'esercizio

con/senza sensori: —10°C + 70°C, con sensori: —10°C + 60°C”

Lubrificazione

Non richiesta

Tolleranza sulla corsa 10
Tolleranza filetto JIS classe 2

Filettatura estremita stelo

Con filettatura/Senza filettatura

Velocita d'esercizio del pistone

50 + 500mm/s

Ammortizzo

Paracolpi elastici in entrambi i lati

Montaggio

Base, Flangia, Piedino, Controcerniera, Snodo oscillante

* Senza congelamento

Accessori standard Base

Momaggicgesm Dado montaggio (1)| Dado estr. stelo (2)Pemo oscilane (con sping) Diametro (mm) Corsa (mm)
Base [ ] [ ] — 6 5,10, 15, 20

Flangia (] [ — 10 5,10, 15, 20, (25)%, 30
Piedino [ ) o — 15 5,10, 15, 20, (25)*, 30
Cerniera — o - * Viene aggiunto un distanziale di 5mm ai cilindri
Perno oscillante] ~ — [ [ ] con corsa 30 mm.

Opzioni Peso/Cilindro @)
Diametro 5 - . Corsa Diametro (mm)
Parte Esecuzione 6 10 15
Sensore™ D-90, D-97, D-90A, D-93A 5 44 60 99

i 10 50 66 108
Snodosferico| | 5y06 | 1.po1o | 1-Pots <]
per stelo g 15 56 73 118
C
Forcella femmina % 20 62 79 127
per selo con perno) Y-P006 | Y-P010 | Y-P015 (25) _ o 148
* La corsa da 5 mm ha un solo sensore. 30 — 92 146
| sensori non possono essere installati in B
presenza di controcerniera o snodo oscillante. o Flangia 5 6 16
. . . . v Piedino 8 10 24
Codici accessori montagglo S -

Sam . . 3 Cerniera 3 7 12
Montaggio 6 0 5 n Pe(ggnogglrlrl%r;te 18 32 80
Flangia CP-F006 | CP-F010 |CP-F015
Piedino CP-L0o6|CP-Loto|cP-Lots ~ Sensore/Massa (@)
Snodo oscillante (Con pemo)| CP-T0O06 | CP-TO10 | CP-T015 o Lunghezza cavi

Denominazione| Modello
0.5m| 3m | 5m

Supporto sensori D-90,97 5 23 | 37

Cod Diametro ciind Sensore I o0A93A | o | 47 | 77
Modello sensore| voaice "“”‘e‘FO el d

fissaggio applicabile Supporto BP-1 )
D-90.97 con vite di fissaggio
D-90’A,93A BP-1 6,10, 15 * Con corsa da 5mm, un sensore

O
:

Formula)

DCJPF10-15D-90

Montaggio - Flangia
Sensore -+ D-90 2pz.
Accessorio di montaggio

con vite di fissaggio- BP-1 2pz.
73+6+5X2+1X2=91g



Serie CDJP
Con sensori m
magnetici

Vedere a p.5.3-2 ulteriori dettagli sui sensori.

Dati tecnici sensori tipo Reed/Montaggio diretto

Modello sensore D-90 D-97 D-90A D-93A
L Circuito IC, N Circuito IC, R
Applicazione Rele, PLC Rele, PLC Rele, PLC Rele, PLC
. . . ca ca 24V cc
Tensione di carico 5,12, 24V CC 24V cc 5,12, 24, 100V cC 100V ca ——
Corrente di carico 24V cc: 5 + 40mA CJ1
50mA 5+ 40mA 50mA 100V ca:5+20m  EEEEEEEE
Caduta di tensione 0 <24V 0 <24V
Indicatore ottico Nessuno ON: Led rosso acceso Nessuno ON: Led rosso acceso CJ2
Posizione di montaggio adeguata (Fine corsa) CM2
D-90/D-60A Posizione piu sensibile e C85
- campo d’intervento del sensore —
@
C76

-I f‘:(é,: 8 T Campo d'intervento Q
A L ; -__\ Posizione pil sensibile MB

‘l : G ! :_t*l- I CP95
QEF:‘——- 2 - L
: C95
D-97/D-93A —
_ W C92
© 28 L —
] ; + oz —
i (52
CS1
Diametro| Dimensione A Dimensione B Dimensione C | Dimensione W D Campo di
(mm) 5,10,1520 | 30| 5 | 10,1520 | 30 | 5,10,1520 | 30| 5,10,1520 |30 inrvento )
6 3.5 —|— 5 — 1.5 — 7.5 —19.5] 55
10 25 — 4 3 9 10 8
15 2 — 35 3.5 9.5 11 9
1) Le misure sopraindicate possono variare in zone di interferenza magnetica
2) Per cilindri corsa 5, si pud installare solo un sensore, sull'estremita dello stelo o sulla calotta.
3) Esistono due modi di montare i sensori (Vedere sopra). Per le modalita b e c, il sensore montato
sull'estremita della calotta, sporge leggermente oltre lo stesso.
/\ Avvertenza
el e e e e |
! Prima di usare i sensori vedere le precauzioni !
1 . 1
; generali da p.0-44 a 0-46. '
I o o o o o e e e e e e e e e e e e e o omm e med
/\ Precauzione
(D Se i cilindri con sensori sono disposti in parallelo, mantenere la
distanza tra i cilindri come indicato in tabella
Diametro 6 10 15
Distanza (mm) 20 30 35
=- Q
Distanza .
1.2-3



Serie CJP

Costruzione
COJPB6 COJPB10
® @ & @ a @ @© cO JPB15

® @ @ @ av @ @O

‘i\ A

“\ //// 1

19 ®@ie® W @ ®

D4 g

20 2 6
Con o6
CJP?6 + 15 (Stessa costruzione del CJPB 6 + 15.)
- A
Con 210, 015

/\&;gf’/\ %

: | 1y
A A A
Componenti

No. Descrizione Materiale Osservazioni
@ Corpo Ottone Nichelato per elettrolisi
@ Calotta Ottone Nichelato per elettrolisi
3 | Stelo Acciaio Inox

) 26 Ottone
® Pistone 210, 015 Ottone Con sensore: Materiale magnetico
® Anello magnetico Anello magnetico Solo con sensore
® Seeger Acciaio Cromato zinco nero
@ Dado di montaggio Ottone Nichelato per elettrolisi
Dado estremita stelo Acciaio Nichelato
© Paracolpi A Uretano
Paracolpi B Uretano
@ | Supporto sensori Lega alluminio Anodizzato nero
() Vite sensore Filo acciaio Cromato zinco nero
@ | Sensore Resina D-90, D-97, D-90A, D-93A
Bussola della flangia Acciaio Inox Cilindro @ 6 non disponibile
® Perno dello snodo oscillante| Acciaio al carbonio )
Clip Acciaio al carbonio | Cromato zinco nero Scloper montaggo snodo
() Snodo oscillante NBR Cromato zinco nero
Guarnizione pistone NBR
Guarnizione stelo NBR
@ | Guarnizione calotta

Parti di racambio/Kit guarnizioni di ricambio

Diametro (mm) Codice Note
6 CJPB6D-PS
10 CJPB10D-PS N.08, @, @
15 CJPB15D-PS della lista componenti

* | kit di guarnizioni contengono le voci (8, (9 e @ . Si prega di ordinarlo
unitamente al tubo al quale sono destinate.

1.2-4

O
:



Microcilindro ad ago/Doppio effetto/Stelo semplice Serie CJP

Base
CcOJPB
Z
H s 2-M5
4 GB| /
A F’ GA M3 <5
A LLF, N Per monta?gio £
sensori / R
3 ="’/ 5 CJ1
| g - oY AR CJ1
= (&)
ae==NIN o)l
/ \ 2 S
C o MM,/ / . g CJ2
stremita stelo it Sensore ’ piano —
senza filettatura Dadovgzlremlli S;e;o NN Q’fdl' chiavi
Ll sl Wl & B CM2
Dado di montaggio /Q"bér)b ——
Vedere p.1.27 £ C85
wm |C76
Diametro (mm) | A | A' B | B | D F F lga|lcB | H J K MM NN R S (Corsa)
5 10 15 20 30 CG1
6 7 9 14 | 14 3 8 | 65| 6 6 17 6 8 M3 M10X1.0| 7 |305|355|405|455| —
10 10 | 12 | 15 | 17 5 8 | 65| 6 7 20 7 8 M4 M12X1.0| 8 |30.5|35.5|40.5|45.5 |55.5 MB
15 12 14 20 19 6 10 | 85 6 7 24 9 8 M5 M14 X1.0| 10 |[30.5|355|40.5| 455|555
MB1
) Z Con sensore
plametro (mm) | W7o T 105t [ 15 | 20 [s0% | G | E | P CP95
6 3 |475|525|575|625| — [16.5[10.5| 20
10 3 |50.5|55.5|605|655[755| 20 | 13 | 21 C95
15 4 |545]|59.5|645(69.5|79.5|245|155| 23 C92
Flangia
CA1
- CS1
Z
H S
A F |GA 2-M3 GB P
A R
.Y i - |
- ) 4 e o AT
‘tja /\‘30 é'- i +j\-{—¢—r- ,,t ———m et =)
T 7 AN
f T — I =6 _\Y' x S
b - | k/
i e <
Estremita stelo [B' ' \
senza filettatura Batisore Piano chiavi 2.aFC
Dado estremita stelo FT B
Vedere p.1.2-7 FX
Dado montaggio FZ
Vedere) p.1.2-7
(mm)
Diametro (mm) | A A B B' D E F GA | GB H J MM NN R FC | FT | FX | FY | FZ
6 7 9 14 14 3 10.5 8 6 6 17 6 M3 M10 X 1.0 7 3.4 1.6 24 16 32
10 10 12 15 17 5 13 8 6 7 20 7 M4 M12 X 1.0, 8 4.5 1.6 28 18 37
15 12 14 20 19 6 155| 10 6 7 24 9 M5 M14 X 1.0 10 55 | 2.3 36 22 49
S V4 Con sensore
Diametro (mm w
L 5t | 108t | 158t | 208t | 3oSt 5t | 108t | 158t | 208t | 3oSt P Fl
6 30.5 355|405 |455| — 3 | 475|525 |575|625| — 20 18.5
10 30.5 355|405 |455|555| 3 |505|555|60.5|655]|755 21 22
15 30.5|355|40.5|455|555| 4 |545|59.5|64.5|69.5]|79.5 23 26.5
1.2-5
% SNC



Serie CJP

Piedino
COJPL
Z
H S
Dado estremita stelo A F_IGA (szma —
Vedere p.1.2-7 A Sensogg ) R
A Ne
= T T . b
5 .: mn‘%& | G
B | e R 5 R == 71 0wy
T o g . 2
= . &
] 5 P —r [
Estremia stelo = g b :l G
senza filetto — : B s -
- Sensore { chiavi )
NN LW Dado montaggio LBZ 2.0LC
Vedere p.1.2-7. —
- | '
Jrfe T of
xr |
1
(mm)
Diametro(mm)) A | A | B | B | D | E F |GA|GB | H MM NN R | X | Y |LC|LH|LT|LX]|LZ
6 7 9 |14 | 14 | 3 |105| 8 6 6 | 17 M3 M10X1.0| 7 |65 |105| 34| 11 |16 | 20 | 28
10 10 [ 12 [ 15 | 17 | 5 | 13 | 8 6 7 | 20 M4 M12X1.0| 8 7 | 12 | 45| 13 | 16 | 24 | 33
15 12 |14 |20 | 19 | 6 |155| 10 | 6 7 | 24 M5 M14X1.0| 10 | 10 |165| 55| 18 | 2.3 | 30 | 43
S Z Con sensore
Diametro (mm W J
(mm) 5st | 10st | 158t | 20st | 3pst 58t | 10st | 15st | 20st | 308t P L1
6 30.5|355|40.5|455| — | 3 |475|525|575|625| — | 6 20 21.5
10 30.5|35.5|40.5|455|555| 3 |50.5(55.5(60.5|655|755| 7 21 26
15 30.5|355|40.5|455|555| 4 |545(59.5|64.5|695|795| 9 23 335
Controcerniera
CJPD/Senza sensore
zz
H s oCD Q
A _(_'5_15_ 2-M5 GB Bussola flangia incorporata B
A (Escluso o8) R
1
i N X
. w 2
S 5= N e
s _]: - —
= - = '|_ — = jl’
7 N
Dado estremita stelo MM /NN |
Vedere p.1.2-7. z CK
(mm)
Diametro (mm)| A A B C D E |GA |GB | H J K MM NN Q R CD CK
6 7 9 14 165| 3 [105| 6 11 | 17 | 6 8 M3  [M10X1.0 — 7 3+0.040 4
10 10 | 12 15 20 | 5 |13 | 6 |17 |20 | 7 8 M4 [Mi2X1.0| 1735 | 8 5+3065 | g5
15 12 | 14 20 245| 6 |155| 6 |185| 24 | 9 8 M5 [M14X1.0] 22835 | 10 | 6*30% 8
, S z Y4
Diametro (mm) 551 1ost 155! 2051 305! 5St 105! 1551 205! 3051 551 1051 1551 2051 3051
6 355 | 405|455 |505| — | 485|535 |585|635| — |525|575|625|675| —
10 405 | 455 | 50.5 | 55.5 | 655 | 54 | 59 | 64 | 69 | 79 | 605|655 705|755 |855
15 42 | 47 | 52 | 57 | 67 | 58 | 63 | 68 | 73 | 83 | 66 | 71 | 76 | 81 | 91
1.2-6
2 S\VC



Snodo oscillante

Microcilindro ad ago/Doppio effetto/ Stelo semplice Serie CJP

CJPT/Senza sensore

zz cT
Dimensioni di o H - s =
montaggio . A = 2-M5 oCDForo pemoDIA B
controcerniera / Seeger B
ipo C
/ i 2-0CY i
; " (&}
ki i xI
w = I x o
e &
o] —gFE> - o o 51 o
fi oINS ——
Dado T 20 CJP
estremita stelo__ /| /MM /NN o -
Vedere p.1.27 : ol cx —
z oK | CJ2
cz ——
™ [cm2
Diametro(mm) A | A | B | C | D | E |GA|GB| H | J | K MM NN Q| T |CD|CH|CK|CT|CU|CX|CY|CZ ———
6 7 | 9|14 165 3 105 6|11 |17 | 6 | 8 M3 M10X1.0]185]204] 3 | 16| 4 | 12 | 16| 18 | 34 | 26 |C85
10 10 |12 (15|20 | 5 | 13 17 20| 7 | 8 M4 M12X 1.0 (205 [239| 5 | 20 | 65 (135[1.6 | 24 | 45| 33 —————
15 12 | 14 | 20 |245| 6 |155| 6 (18524 | 9 | 8 M5 M14X10| 28 |317| 6 | 25 | 8 | 17 | 29| 20 | 55| 42 |C76
) s z zz
Diametro (mm) T gst T 155t | 205t | 305t | 55t | 105t | 155t] 20t 305t | &t |10t [ 155t ] 208t [30st| - ﬂ
6 35.5(40.5(45.5|50.5| — |48.5|53.5(58.5|63.5| — |52.5|57.5|62.5(675| — | 7 MB
10 40.5|45.5(50.5|55.5|65.5| 54 | 59 | 64 | 69 | 79 |60.5(65.5|70.5(75.5|85.5| 8 I
15 42 | 47 | 52 | 57 | 67 | 58 |63 |68 | 73 |83 |66 |71 |76 | 81 | 91 | 10 MB1
Accessori E—
CP95
Snodo sferico per stelo Forcella femmina per stelo —
C95
MM :f aMNDHe |
Fj A\ C92
= &|
NX 53 Allu
B - ’_JLF_-E_! o - A ' i - CA1
Nateriale: Acciaio rullato * Perno snodo e seeger inviati insieme. Materiale: Acciaio rullato ————
Modello [Diam. (mm)] A | B | L1 | L2 | MM [NDH10|NX|R1 | R2 | U Model [Diam.(mm)) A | B | L |L1|L2| MM |NDd9 |[NDH10|NX|R1|R2| U CS1
I-P006 | 6 5|6 12|35 M3 [39%° 3 |5 | 4|5 Y-POO6| 6 |5|6|9|12|35 M3 [3382830% 3 |5]|4|5 —-—r
I-P010 | 10 |65|10 |16 |55 M4 |5°9%%| 5 | 8 |6.3| 7 Y-P010| 10 |6.5/10(13.6/16|5.5| M4 [528:0295"0%4] 5 | 8 |6.3| 7
Po15 | 15 | 7 |12 19| 7 | M5 |6°9%8 6 |10 |7.8]| 9 Y-PO15| 15 | 7 |12[158/19| 7 | M5 [623:8336*0:%4] 6 |10|7.8| 9
Perno snodo i L Perno dello L
. I ¢ tm
sferico | 3 snodo | g
2 oscillante Bs
C 3 - F 1o
ﬁ gﬂl Materiale: Acciaio nuevo E H:‘ "l Materiale: Acciaio rullato
Modello |Diam. (mm)| D d9 L d ¢ m t Seeger Modello |Diam. (mm)| D d9 L d 12 m t seeger
IY-P006 6 3332 | 9 |2.85|6.2 [0.75]0.65|Clip C tipo 3 CT-P006 6 323322 |20.4 | 2.85|17.6|0.75 | 0.65 | Clip C tipo 3
IY-P010 10 53923 [13.6| 48 [102| 1 | 0.7 | Ctipo5 CT-P010 10 520939 |23.9| 4.8 [205| 1 | 07| Ctipo5
IY-P015 15 6338 (158|577 [122] 1 |08 | Ctipo6 CT-PO15 15 | 6388 (31.7| 57 |28.1] 1 |08 ]| Ctipo6
d
Dado di B
montaggio @: @ Calotta estremita stelo
. Esecuzione piatta/CJ-CFOO Esec. arrotondata/CJ-
B H Materiale: Ottone CROOO
Modello Diametro (mm) d H B C
SNP-006 6 M10 X 1.0 3 14 | 16.2 A MM A MM
' A
SNP-010 10 M12 X 1.0 3 17 19.6 —t—7 / v
y i Ka) . o
SNP-015 15 M14 X 1.0 4 19 | 21.9 N =% @} RR T e=s
Dado estremita 6_\‘-" I'N N
stelo w
L L
Materiale: POM.
Materiale: Ottone Modello ‘ Diametro
A|D|[L|[MM|N|R|W
Modello Diametro (mm) d H B C Esec. piatta |Esec. amotondata| ~ (mm)
NTP-006 6 M3 1.8 55 6.4 CJ-CF006 | CJ-CR006 6 6 |8 |11| M3 | 5| 8|6
NTP-010 10 M4 2.4 7 8.1 CJ-CF010 | CJ-CR010 10 8 |10|13| M4 | 6 |10 8
NTP-015 15 M5 3.2 8 9.2 CJ-CF015 | CJ-CRO15 15 10|12 |15| M5 | 7 | 12| 10
1.2-7

™

SvC



Microcilindro ad ago/Molla posteriore,
semplice effetto

Serie

06, 010, 015

Un mini cilindro a corsa breve di
dimensioni ridotte

La possibilita di installare il cilindro
direttamente nel corpo macchina o a pannello
riduce sensibilmente lo spazio di installazione.
Ne risulta un design pit compatto

Montaggio incassato Montaggio a pannello

Simbolo
I

Modalita di montaggio

Codici di ordinazione

Microcilindri ad ago l

CJP(B]||10

15 |[H4 M

Montaggio
B A pannello
S Incassato
Diametroe®
T 6mm
W 10mm
E 15mm

Dati tecnici

Lilenatura estremita stelo

— Con filetto

B Senza filetto

® Raccordo a calzamento
(Applicabile al montaggio a pannello)
H4 Misura tubo g4/62.5
H6 Misura tubo @6/04

® Corsa (mm)
26, 910, 915 | 5, 10, 15

Funzione Semplice effetto, molla posteriore
Massima pressione d'esercizio 0.7MPa
. ) | 26 0.2MPa
Minima pressione d'esercizi
210, 215 0.15MPa
Pressione di prova 1.05MPa

Temperatura d'esercizio

—10 + 70°C (senza congelamento)

Lubrificazione

Non richiesta

Montaggio a pannello

Velocita d'esercizio del pistone 50 + 500mm/s
Ammortizzo Nessuno
Tolleranza sulla corsa 0
Tolleranza filetto JIS 2 classe

Filettatura estremita stelo

Con filettatura/Senza filettatura

Esempi di applicazione

Montaggio

Montaggio a pannello

Montaggio incassato

Accessori standard

Dado di montaggio (2)
Raccordo a calzamento (1)

Dado estremita stelo (2)*

Dado di montaggio (1)
Guarnizione (1)

Dado estremita stelo (2)"

* In dotazione su modelli con dado estremita stelo.

Bloccaggio a morsa

1.2-8

Eiettore

Fissaggio a pinza

Stopper




Microcilindro ad ago/Molla posteriore/Semplice effetto Serie CJP

Corse standard Peso @) Forza teorica N)
Diametro (mm) Corsa (mm) - Corsa (mm) Diametro |MovimentgPressione d'esercizio (MPa)
oaello
6 5,10, 15 5 10 15 (mm) 0.3 0.5 0.7
10 5,10, 15 CJPLI6 10.6 13.1 15.6 6 Out 4.56 10.2 15.9
15 5,10, 15 CJPI10 28 33 38 In 1.42
CJPCI15 72 82 92 10 out | 176 | 333 | 490
Forza de"a moIIa in rientro N) + Peso del raccordo a calzamento (4gf) escluso. In 2.45
Diametro | Corsa Fine  Raccordia calzamento per montaggio a pannello 15 ou | 4z [ 775 [ 18—
Corsa 0 o In 4.41 CJ1
(mm) (mm) corsa (Con orifizio fisso) :
6 5,10, 15 3.92 1.42 Tubi applicabili Modello -
10 |51015| 598 | 245 04/02.5 CJ-5H-4 /'\ Avvertenza cJP
_ 15f j,”10,1i :Ot;BI 4.41 06/04 CJ-5H-6 ———— e ————————— CJ2
* Slessa 1orza della molla per tutte le corse. . . I
P | Leggere attentamente prima dell'uso. |r———=
j vedere da p.0-39 a 0-46per le istruzioni CM2
1 di sicurezza e le precauzioni generali. 1 c85
Costruzione (Il disasseblaggio non & possibile ) b e ]
Montaggio a pannello | Connessioni pneumatiche | |C76
/\ Precauzione CG1
(D Usare uno specifico raccordo a calzamento.
Con il montaggio a pannello, usare il CJ-5H-4 MB
o il CJ-5H-6, appositi raccordi dotati di S
restringimento fisso. Se si dovesse usareun  |\IB1
raccordo diverso, assicurarsi che venga I —
installato un dispositivo di controllo di velocita
regolato a <500 mm/s CP95
| Montaggio | C95
. C92
/\ Precauzione el
( Evitare il funzionamento con un carico CA1
applicato sullo stelo in fase di rientro. La molla ————
incorporata nel cilindro fornisce la forza CS1
necessaria solo per ritrarre lo stelo, per cui

Componentl (Il disassemblaggio non & possibile.)
N. Descrizione Materiale Note
@ Testata Ottone Nichelato per elettrolisi
@ Pistone Acciaio inox
[©) Collare Ottone Cromato zinco
@ Molla posteriore Acciaio armonico
® Guarnizione pistone NBR Prodotto speciale (O ring) Solo per montaggio a incasso
® Guarnizione NBR Nichelato per elettrolisi
@ Dado di montaggio Ottone Nichelato
® Dado estremita stelo Acciaio

Codice dadi in dotazione

Diametro
Descrizione mm) 6 10 15

Dado montaggio SNPS-006 SNPS-010 SNPS-015
Dado estremita stelo NTP-006 NTP-010 NTP-015

O
s

se si carica un peso sullo stelo, questo
non sara in grado di terminare la corsa di
rientro.

1.2-9




Serie CJP

Dimensioni orifizio per montaggio a incasso

Montaggio a incasso

Dimensioni lavorazione per il montaggio

E A
’_] ‘\ B—‘D’.s D ?Onng
T c |
=T | o
4 E —H— <:Allmsmazmna
w = '
G
S 5 I
(mm)
Diametro (mm) Corsa(mm) A B C D F G
5 16 125 10
6 10 23 19.5 17 3.5 M10 X 1.0 8.5 3
15 30 26.5 24
5 17 13.5 | 10.5
10 10 23.5 20 17 3.5 M15 X 1.5 12 4
15 30.5 27 24
5 19 145 | 115
15 10 25 20.5 175 4.5 M22 X 1.5 19 5
1R 21 R 27 24
Montaggio a pannello
CJPB
06: C0.5 Searico
210, 15: C1
[Ty
"R — h oD
<] | ﬁ# [}
"_
Y
. H
Ecther it dido Dado estremita stelo / A
I
senza filettatura Vedere p.1.2-7. H
13
(mm)
Diametro F S z
(mm) A B < E 5 [ 10 | 15 <! H K MM NN R 5 | 10 | 15 w 5 [ 10 | 15 Q
6 7 12 |13.9| 6 |125]19.5/26.5| 85 9 3.5 M3 M10X1.0| 9 |[185|255|325| 3 |27.5(345|415| 3
10 10 | 19 | 22 6 [145| 21 28 | 12 | 12 | 35 M4 M15X 15| 13 [20.5| 27 | 34 4 |325] 39 | 46 5
15 12 | 27 | 31 7 (165|225 29 | 19 | 14 | 4.2 M5 M22 X 15| 20 [23.5|/29.5| 36 5 [37.5|43.5| 50 6
Montaggio a incasso
I
cJPS
NN
06: C0.5
010, 15: C1 MM -
- \ Mo B S
gl 2 B s [ _ | | %
2 ’A‘?f wym ' @
v | ' :
|
H }/
Estremita stelo ] _WJ _.E..
senza filettatura Dado estremita stelo  / A F E
Vedere p.1.2-7. H S R
Z B
(mm)
Diametro F S Z
(mm) A B C E gst | qpst | 15st G H K MM NN R 5st | 1p0st | 158t W st | q1ost | 15st Q
6 12 (13.9| 6 [125]19.5(/26.5|85| 9 | 3.5 M3 M10X1.0| 9 [185(|255(325| 3 [27.5(|34.5/415| 3
10 10 | 19 | 22 6 |145| 21 28 | 12 | 12 | 35 M4 M15X 15| 13 [20.5| 27 | 34 4 |325] 39 | 46 5
15 12 | 27 | 31 7 |16.5(225| 29 | 19 | 14 | 4.2 M5 M22X1.5| 20 [23.5/29.5| 36 | 5 |37.5|43.5| 50 6
1.2-10



	Indice
	Volume 1
	Elettrovalvole
	Elettrovalvole a 4,5 vie
	Elettrovalvole a 3 vie

	Valvole meccaniche e manuali
	Valvole a 4,5 vie ad azionamento pneumatico
	Valvole a 3 vie ad azionamento pneumatico
	Tutti i sistemi pneumatici

	Valvole di processo
	Valvole di potenza/ Silenziatori

	Volume 2
	Cilindri pneum. standard
	Cilindri pneumatici standard
	Cilindri pneum. standard (compatti)

	Cilindri combinati
	Cilindri con bloccaggio
	Unità di traslazione
	Cilindri guidati
	Cilindro con stelo antirotazione
	Cilindri senza steli

	Cilindri speciali
	Accessori
	Dati tecnici

	Volume 3
	Attuatori rotanti
	Pinze pneumatiche
	Componenti per il vuoto
	Regolatori di flusso
	Altri attuatori

	Volume 4
	Trattamento aira
	Tubi e raccordi
	Sensori di rilevamento
	Purificazione





